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Over 80% of Montanans  
Support Medical Aid in Dying

STANCE ON ABORTION

REGIONS

Source: February 2023 polling of 600 registered Montana voters by Susquehanna Polling & Research

 

Montanans overwhelmingly support the right to medical aid in dying as a 
compassionate option for mentally capable, terminally ill adults to peacefully 
end unbearable suffering. Support for medical aid in dying is high across the 
political spectrum, and in every part of Montana.
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